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Ο Μητροπολίτης Περιστερίου στην ημερίδα με 
θέμα «Αναδιοργάνωση του Θεσμού της 
Εφεδρείας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Περιστερίου

Παρουσία του Υπουργού Εθνικής Άμυνας κ. Νικόλαου Δένδια, 
του Αρχηγού του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας 
Στρατηγού Δημήτριου Χούπη και του Αρχηγού του Γενικού 
Επιτελείου Στρατού Αντιστράτηγου Γεώργιου Κωστίδη, 
πραγματοποιήθηκε σήμερα στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων 
(ΣΣΕ) ημερίδα με θέμα «Αναδιοργάνωση του Θεσμού της 
Εφεδρείας», στο πλαίσιο της «Ατζέντας 2030». σύντομο 
χαιρετισμό απηύθυνε ο Μητροπολίτης Περιστερίου και 
Έφεδρος Αξιωματικός του Πυροβολικού κ. Γρηγόριος.
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Σκοπός της Ημερίδας είναι η βελτίωση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων των 
Ελληνικών ΕΔ, μέσω της αύξησης της επιχειρησιακής ετοιμότητας των εφέδρων 
και της μεταρρύθμισης του θεσμικού και λειτουργικού πλαισίου που διέπει την 
εφεδρεία.

Κατά την έναρξη εργασιών της Ημερίδας, χαιρετισμό απηύθυναν και ο Υπουργός 
Εθνικής Άμυνας κ. Νικόλαος Δένδιας, ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Στρατού 
Αντιστράτηγος Γεώργιος Κωστίδης, o Πρόεδρος της Ανώτατης Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Εφέδρων Αξιωματικών (ΑΠΟΕΑ) Έφεδρος Λοχαγός (ΥΠ) Κωσταράς 
Φίλιππος και ο Πρόεδρος της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Εφέδρων Αξιωματικών 
(ΠΟΕΑ) Έφεδρος Ταγματάρχης (ΠΖ) Μάνουλος Κύπρος.

Στην ημερίδα παρέστησαν επίσης, ο Βουλευτής και Πρόεδρος της Επιτροπής 
Εξοπλιστικών Προγραμμάτων και Συμβάσεων της Βουλής κ. Άγγελος Συρίγος, η 
Βουλευτής κα. Ειρήνη Κασιμάτη, ο Βουλευτής κ. Στυλιανός Φωτόπουλος, ο 
Υπαρχηγός του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού ο Υποναύαρχος Σπυρίδων Λαγάρας ΠΝ 
ως εκπρόσωπος του Αρχηγού του ΓΕΝ Αντιναύαρχου Δημήτριου-Ελευθέριου 
Κατάρα ΠΝ, ο Διευθυντής του Β’ Κλάδου του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας ο 
Υποπτέραρχος (Ι) Μάριος Μπαντουβάς ως εκπρόσωπος του Αρχηγού του ΓΕΑ 
Αντιπτέραρχου (Ι) Δημοσθένη Γρηγοριάδη, Μέλη του Ανώτατου Στρατιωτικού 
Συμβουλίου (ΑΣΣ), ο πρώην Υπουργός Προστασίας του Πολίτη και Επίτιμος 
Αρχηγός ΓΕΣ Στρατηγός ε.α. Χαράλαμπος Λαλούσης, ο Επίτιμος Αρχηγός ΓΕΣ 
Στρατηγός ε.α. Κωνσταντίνος Γκίνης, εκπρόσωποι των ανά την Ελλάδα Συνδέσμων 
Εφέδρων Αξιωματικών Νομών (ΣΕΑΝ), εν ενεργεία και εν αποστρατεία Αξιωματικοί 
των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας και εκπρόσωποι τοπικών φορέων.

Ομιλία πραγματοποίησε ο Βουλευτής και Πρόεδρος της Επιτροπής Εξοπλιστικών 
Προγραμμάτων και Συμβάσεων της Βουλής κ. Άγγελος Συρίγος και 
παρουσιάστηκαν Μοντέλα Εφεδρείας των Γενικών Επιτελείων της Ελλάδας και 
Συμμαχικών Κρατών. Συντονιστής της Ημερίδας ήταν ο δημοσιογράφος και 
Έφεδρος Αξιωματικός των Τεθωρακισμένων Κώστας Σαρικάς.





  










